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       高一数学试题     2017.04
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分，考试时间120分钟. 
注意事项：
1.答卷前，考生务必将自己的班级、姓名、准考证号、考试科目及试卷类型用中性笔和2B铅笔分别涂写在答题卡上；
2.将所有试题答案及解答过程一律填写在答题卡上.试题不交，只交答题卡.
第I卷（选择题 共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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．函数
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12．已知向量
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第II卷（非选择题 共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.把正确答案填在答题纸给定的横线上.
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16．定义：曲线
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程

17．(本小题满分12分)
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18.（本题满分12分）
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 （1）用五点法画出它在一个周期内的闭区间上的图象；
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21. (本小题满分12分)
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22.（本小题满分10分）
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        高一数学试题答案     2017.04
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）.

     DBACD   BACDA   BC
二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.
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19. 解：由[image: image190.png]
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由[image: image192.png]


得[image: image193.png]


 ，        ……………………………………3分
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 ，…………………………………5分
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的标准方程[image: image197.png]LHy+2)=25
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（2）当[image: image198.png]
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所以直线方程[image: image207.png]L:4x+3y+21=0
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，…………4分
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（2）由（1）可得[image: image224.png]F@=1-cosZx+ %)
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………………2分
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